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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE 

COMUNICACIONES, TRANSPORTES Y MOVILIDAD, CELEBRADA EL DÍA 18 

DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2024. 

 

Presidente: Muy buenas tardes, Diputadas y Diputados. Solicito amablemente al 

Diputado Secretario Juan Carlos Zertuche Romero, tenga bien pasar lista de 

asistencia a los miembros de esta Comisión. 

 

Secretario: Por instrucciones de la Presidencia, se va a pasar lista de asistencia. 

 

COMISIÓN DE COMUNICACIONES, TRANSPORTES Y MOVILIDAD. 

Diputado Ismael García Cabeza de Vaca, presente. 

El de la voz, Juan Carlos Zertuche Romero, presente. 

Diputada Cynthia Lizabeth Jaime Castillo, presente. 

Diputado Vicente Javier Verástegui Ostos, justifica. 

Diputada Blanca Aurelia Anzaldúa Nájera, presente. 

Diputada Mercedes del Carmen Guillén Vicente, presente. 

 

Secretario: Hay una asistencia de 5 Diputadas y Diputados integrantes de esta 

Comisión; por lo tanto, existe el quórum requerido para celebrar la presente 

reunión de instalación de esta Comisión. 

 

Presidente: Gracias, Diputado Secretario. Compañeras y compañeros 

Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum legal para dar inicio a esta 

reunión, se declara abierta la misma, siendo las dieciséis horas de este día 18 de 

noviembre del año 2024.  

 

Presidente: Solicito amablemente al Diputado Secretario, tenga a bien dar lectura 

y poner a consideración el proyecto del Orden del Día. 

 

Secretario: Con gusto, Presidente. El Orden del Día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo.                  

III. Aprobación del Orden del Día. IV. Declaración de Instalación de la Comisión.          

V. Asuntos Generales. VI. Clausura de la Reunión de Trabajo. Es cuanto, 

Diputado Presidente. 

 

Presidente: Una vez conocido el proyecto del Orden del Día, solicito a los 

integrantes de esta Comisión, que quienes estén a favor del mismo, se sirvan 

manifestarlo levantando su mano. 
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¿Quiénes estén a favor? 

 

Presidente: Ha sido aprobado el Orden del Día, por unanimidad. 

 

Presidente: Una vez aprobado el Orden del Día, se procede a declarar 

formalmente la instalación de este órgano parlamentario.  

 

En el Palacio Legislativo, en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede la Asamblea 

denominada Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, siendo las 

dieciséis horas con cinco minutos del día 18 del mes de noviembre del año 

2024, se declara formalmente instalada la Comisión de Comunicaciones, 

Transporte y Movilidad, que fungirá durante la Legislatura 66, con fundamento 

en lo dispuesto en los artículos 35, 36 y 39 de la Ley sobre la Organización y 

Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de 

Tamaulipas, así como el Punto de Acuerdo número 66-4, mediante el cual se 

integraron las comisiones ordinarias de la actual Legislatura.  

 

Presidente: Antes de pasar al siguiente punto de el Orden del Día, mi carácter 

de Presidente de esta Comisión, no voy a permitir expresar un mensaje, 

correlación al inicio de las funciones de este órgano parlamentario.  

 

Diputado Ismael García Cabeza de Vaca. Con su permiso, Diputados, a todas 

y todos los Diputados, al personal del honorable Congreso de Tamaulipas que 

nos acompaña, les deseo lo mejor para ustedes y para sus familias. Hoy, siendo 

un día inhábil por conmemoración y una fecha especial, recordemos con respeto 

y con gratitud la lucha social de la Revolución Mexicana, un movimiento que 

costó vidas valiosas para la darnos la libertad de elecciones democráticas y 

ponerle fin a la dictadura de un solo hombre. En este contexto, asumimos una 

tarea de gran responsabilidad, conscientes de los retos urgentes que enfrentan 

nuestro Estado. Los transportistas, padecen una competencia desleal, trámites 

burocráticos complejos y una inseguridad que pone en riesgo, su vida y su 

patrimonio. Al mismo tiempo, las familias Tamaulipecas necesitan un sistema de 

transporte eficiente y un de seguro que les permita realizar sus actividades 

cotidianas con tranquilidad y con dignidad. Desde esta Comisión, reafirmamos 

nuestro compromiso de trabajar con firmeza y con transparencia para atender 

estas problemáticas y construir soluciones que benefician a todas y a todos. 

Nosotros nos comprometemos a transparentar y agilizar los procesos de 

permisos y concesiones estableciendo reglas claras, justas accesibles para 

todos. Solicitar que se garantice la seguridad transportistas y usuarios mediante 

una coordinación eficaz con las autoridades para implementar medidas 
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preventivas y efectivas. Promover un transporte moderno, accesible e influyente, 

implementando normas para que la autoridad competente y otorgue 

capacitaciones obligatorias para mejorar la calidad de los servicios. Abrir 

espacios de diálogo con todos los sectores involucrados para generar soluciones 

consensuadas y sostenibles. Exhortar al Gobierno del Estado, a dar 

mantenimiento y una modernizar centrales de autobuses paraderos y puntos de 

servicios asegurando condiciones dignas para usuarios y sus operadores. 

Atender el problema de baches en las carreteras y vialidades, exhortando a los 

tres niveles de gobierno, a recuperar nuestra infraestructura vial necesaria para 

el transporte y su seguridad. Exhortar para fortalecer la conectividad aérea en 

Tamaulipas, promoviendo de regreso de vuelvo regulares a nuestra capital con 

un paso clave para impulsar el turismo y la inversión. Solicitar que se incremente 

la presencia de seguridad estatal y federal en las carreteras y caminos rurales, 

previniendo incidentes como los ocurridos en Soto la Marina donde ganaderos 

han sido víctimas de extorsión. Impulsar acciones integrales de todos los niveles 

de gobierno que respondan a la necesidad de reales de las familias 

tamaulipecas, priorizando el bienestar social y la economía del Estado. Nuestro 

compromiso es construir una legislación que responda a la realidad de 

Tamaulipas, garantizando un sistema de transporte digno competitivo, seguro, 

transparente que beneficie  a transportistas, usuarios y a la ciudadanía en 

general. Por su atención, muchas gracias.  

 

Presidente: Toda vez que, ha sido formalmente instalada esta Comisión, 

procederemos a desahogar el punto de Asuntos de Carácter General, si alguien 

desea participar, por favor, indique levantando su mano, para que el Secretario 

tome nota y proceda.  

 

Secretario: No hay participaciones.  

 

Presidente: Agotado el objetivo que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados de esta 

Comisión y les deseo el mejor de los éxitos en esta encomienda que asumimos de 

manera específica en este órgano parlamentario, y me permito dar por concluida 

la misma, dándose por validos los acuerdos tomados en esta reunión, siendo las 

dieciséis horas con diez minutos, del 18 de noviembre del presente año. Es 

cuanto. Muchas gracias por acompañarme el día de hoy y estaremos en contacto 

y comunicación. Muchas gracias.  

 


